

本报讯 今年以来,徐行镇“网罗”科技含量高、附加值高的优势企业,淘汰技术含量低、产出率低的弱势企业,精选投资项目,引进与入驻企业有产业链关系的科技型企业,“葡萄串”效应显著。

1到11月,该镇引进合同外资1.11亿美元,同比增长31.2%,预计全年引进合同外资1.2亿美元;新增私营企业3436户,新增注册资金21.29亿元,同比分别增长160%和76%,预计全年新增私营企业可超过3500户,新增注册资金22亿元。

徐行镇重点引进产品附加值高,产出量大、无污染、占地小的企业,提升工业园区土地利用率和产出值。目前,仅4.6平方公里的徐行工业园区已引入60多家企业,其中有近20家投资总额超过1亿元人民币,1000万美元以上。同时,徐行充分利用邻近宝钢集团的地理优势,定位发展高质量的钢铁延伸加工产业。今年引进的总投资超过5亿元、占地100多亩、年产80万吨中厚板钢材的上海春冶钢铁有限公司,现已开工建设,预计年产值可达30亿元;投资总额达1亿元的上海诚通精密带钢有限公司占地不到30亩,年产值3亿元,利润3000万元,二期工程竣工投产年后年产值有望达8亿元。

“网罗”优势企业 淘汰弱势企业

徐行招商精选“葡萄串”

币,1000万美元以上。同时,徐行充分利用邻近宝钢集团的地理优势,定位发展高质量的钢铁延伸加工产业。今年引进的总投资超过5亿元、占地100多亩、年产80万吨中厚板钢材的上海春冶钢铁有限公司,现已开工建设,预计年产值可达30亿元;投资总额达1亿元的上海诚通精密带钢有限公司占地不到30亩,年产值3亿元,利润3000万元,二期工程竣工投产年后年产值有望达8亿元。

对投资密度不达要求、产品技术含量低、高能耗、高污染、低产出和不符合产业导向的“二高一低”企业,徐行镇不讲“情面”,

上海钱桥不锈钢材料厂、康力助动车有限公司等15家“二高一低”企业已被淘汰“出局”。如生产一次性泡沫塑料饭盒、茶杯的上海鸿易塑胶有限公司关闭停产后,重新引进了投资额2000万美元、生产高性能保温材料

的上海鸿尚保温材料有限公司,由科技含量高、投资规模大的老企业介绍,引入一批与之相关配套科技实业型企业落户,徐行镇串起了以商引商、滚动招商的“葡萄串”。1999年5月落户的上海懋懋电子有限公司,是一家生产为手机、电脑配套电子原件的台资企业,投资总额已增至1750万美元,几年中还相继引入了与其产品相配套的优谱电子(上海)有限公司等几家外资企业,投资总额达21亿美元。

张延

嘉定专设联合外置拖欠民工工资问题机构 帮助民工追讨工资

本报讯 从12月3日召开的区建筑行业稳定工作大会上传出消息,目前,嘉定成立区清欠工作联席会议办公室,由区建设、劳动、公安、司法等有关职能部门及各镇、街道、工业区和菊园新区共同组成,负责统一协调、应急处置民工上访催讨工资事项。

目前,常年在嘉定从事建筑施工的企业有300余家、建筑民工10多万人。新设立的区域清欠办按照属地管理原则,负责嘉定区域内建筑民工上访催讨工资事件应急处置的组织指挥和具体实施;组织有关部门开展事件调查,拟订处置办法,并做好善后工作;互通信息,及时向有关部门报告处置进展情况。

同时,区劳动部门将定期对建筑企业劳动用工和工资支付情况进行监督检查,加强对建筑企业招用农民工的管理。区建设部门将进一步严格执行施工审批程序,对资金不按规定到帐的建设项目不予办理施工许可证,并在日常检查中督促建设单位按工程合同及时支付工程款。

今年1至11月,全区共发生因拖欠民工工资引起的上访事件115起,上访人数545人,截至11月底,已协调解决114起,追回工资款832.5万元。 孙凌

住房每平米均价逾5000元 销售额同比增306% 群英汇聚“加热”房地产市场

本报讯 今年1-10月,全区在建住宅基地75个,施工面积409万平方米,住宅建设投资达40.6亿元。目前,全区商品住宅每平方米的平均售价已近5000元,多层商品住宅最高售价已超过每平方米7000元。全区商品房销售面积107.4万平方米,同比增长198.1%;实现销售额44.8亿元,同比增306.1%。

近年来,投资嘉定房地产业的群英汇聚,深圳“金地”、杭州“金帝”、常州“新城”等一批实力强、理念新、水平高的国内著名上市公司,先后参与嘉定房产开发,房型好、环境美、售价适中的多层商品房和联体别墅持续热销。同时,嘉定房地产市场

日趋成熟,住宅消费日趋旺盛。

住宅科技“亮点”频出,也“加热”了商品房销售。今年已完成“四高小区”创建项目2个,年内将达到4个,近年来已累计完成12个。同时,按“四高”标准建设的格林春晓、格林春岸、新城枫景、嘉馨名园二期、颐景园等项目正在建设中,特别是按生态型标准开发建设的安亭新镇等,成为嘉定楼市中的崭新亮点。今年全区5万平方米以上的新开工住宅项目达16个,其中10万平方米以上的有3个,成规模、成片的楼盘开发已成为嘉定住宅建设的新亮点。 沈青

马陆的「潜力股」李家村

本报讯 马陆镇李家村,在全区60个特色亿元村中排名第28位,去年实现经营总收入2.74亿元,上缴税收880万元。今年1至11月,全村实现工业产值5.8亿元,工业销售产值5.6亿元,上缴税收962万元,实现村可支配收入268.8万元。

目前,30多家实业型企业落户李家村,今年清理的228亩工业用地已有6个企业项目入驻,其中,海绵厂地块新建厂房已全面开工,年底前有望完成基建,并将400多万元土地补偿费通过资产运作全部用于再投资,继续壮大村级经济实力。

明年,李家村准备启动陈宝路东侧约5000平方米的商贸区,搬迁李家菜场,使隔壁村陈村的商贸区连成一片,打造马陆镇东部地区的商业服务配套区。

李家村位于马陆镇最东部,与宝山区接壤,宝安公路贯穿全村,辖区面积2.2平方公里,常住人口1780多人。经过10多年的艰苦奋斗,李家村已由村级经济不抵债的贫困村,一跃成为全区中档水平的小康村,村级经济呈良性循环发展。

近年来,李家村建造2万多平方米标准厂房,今年先后引进“和木”家具、“加斯”家具、“一涵工贸”、“杰工”建筑机械、“温莎精密”机械等6家企业。去年年初投产的上海联方服饰有限公司已成为村龙头企业,去年完成产值5000多万,税收200多万,今年该公司又增资500多万,建造4000多平方米厂房,继续加大产业发展力度。

顾昊 宋婷



图片新闻

列为嘉定区今年实事项目之一的“污水纳管”工程正进入紧张的攻坚阶段。徐行、马陆、南翔、江桥等地纷纷排水管、建泵站,完善嘉定的污水收集输送系统。据统计,到年底,嘉定80%的污水可以就地处理,居市郊前列。

图为浏阳路东侧,建筑工人正在铺设DN1300MM的污水纳水管。

董燕彬 摄影报道

江桥企业10个月缴税7.49亿 8家大型企业纳税占4成

本报讯 据初步统计,今年1至10月,江桥镇上缴税收7.49亿,同比增长54.9%。“太太乐”、“先锋”、“飞达仕”、“三樱”、“大华”、“连成”等8家名牌企业一路高歌猛进,荣升千万元纳税大户行列,共上缴税收3.01亿元,占全镇税收总量的40.1%。其中,“太太乐”公司荣登榜首,上缴税收迈入亿元“门槛”。

今年以来,江桥镇有关部门先后协助康德莱集团、连成集团、太太乐公司等企业完成技术创新、改造,支持企业申报国家名牌产品,扶持民营企业向科技型、知识型转变,从而使连成集团等5家企业成功跻身“小巨人”企业行列。同时,梳理整顿工业园区,清理了一批占地大、能耗多、效益差的企业,将有限的资源向优势企业倾斜,使三樱集团、先锋公司等一批骨干企业获得了壮大发展空间。

另外,杨柳、江桥2个私营经济城10月份统计数字显示,纳税过百万的私营企业已达53家,到年底另有10多家私营企业纳税逾百万。徐伟军 李宁

一非法熟食加工点被查封

本报讯 12月1日上午,工商嘉定分局徐行工商部门人员在华亭镇唐行村175号,查获一非法地下熟食加工窝点,当事人已逃匿,现场35公斤熟食及一批制作工具被收缴。

执法人员在该熟食加工窝点所见苍蝇四处乱飞,地下、桌上满是油腻,大量已经加工好的熟食,随意堆放在地上,无任何遮盖;一口不锈钢桶内盛着用来煮猪肉的肉汤,因反复使用已成棕黑色,上面漂浮着一层白色的泡沫,散发着阵阵恶臭;旁边一口大锅内黑乎乎的粘稠液体竟然是用来褪去猪肉的沥青!在沥青中浸过的肉食,含有大量有毒化学物质,一旦流入市场,无疑对食用者身体造成极大危害。 张保东 周静刚

经济短波

近日,位于江桥地区的上海电子商城举行奠基仪式。商城首期规划占地206亩,建筑面积26万平方米,建成后设酒店办公区、商业贸易区、酒店居住区等,以经营电子元器件、IT、家电、通讯产品等为主。

预计,全部工程建成后上海电子商城将成为集合购物、休闲、娱乐、餐饮为一体的“销品贸”购物中心,同时是上海及华东地区规模最大的电子产品信息集散地。 唐鹏德

2005年,全区将进一步完善社区建设机制,各社区全部建立社区工作站,居委会直选率达40%以上,同时强化农民集中居住小区管理。这是12月1日、2日召开的2004年嘉定区社区工作年终汇报会上传出的信息。会上,各镇、街道、嘉定工业区、菊园新区和区地区办分别对今年的工作进行了总结,并交流了明年的工作思路。 陈明

封玉凡的“四不怕”精神

招商能人

封玉凡再就业来到南翔镇高科技经济城当上招商员,她在师傅后面仅“跟班”5天,就“独立门户”了。在招商办事处,她没有经验、没有客源,可她“四不怕”,即凭借不怕磨破嘴、不怕跑断腿、不怕丢面子、不怕失败的精神,她的招商业绩始终名列公司前三名。

为了能使自己从容面对客户,每天回到家,她就把女儿当成客户,对着女儿,一遍又一遍地练习着与客户沟通的语言神态。为增强应变能力,她还绞尽脑汁想出一些可能会遇到的“难题”,让女儿“考验”她。

封玉凡觉得与外地客户交流时,自己的普通话不标准,就让女儿当老师,一个字一个字的纠正发音。

没有客源,每天一大早就站在办事处附近的马路上,给行人发资料、递名片,微笑着为有意向的客户宣传、解释。为了扩大“势力范围”,她还到附近的商务楼和小区内交朋友、发资料。1个月下来,封玉凡整整瘦了4斤,发出了上百张名片,可她的辛苦没白费,她顺利完成了当月的招商任务。

万事开头难。闯过了前3个月,封玉凡渐渐摸出了自己的一套招商方式,赢得客户力靠热情还不够,还

需要真情,一个简单的平安问候,一声生日的祝福,都可以让客户感受到温暖和贴心。一次,她与客户约好某日上午9点在新客站地铁口处碰头,面谈招商事宜,可客户突然有事无法赶到,封玉凡又一下子联系不上他,就足足站在那里等了6个多小时。客户获知后,被她的诚实守信而深深感动了,立即与她确定了招商事宜。后来,这位客户还热情地推荐其他客户给封玉凡。封玉凡说,她的诀窍就是靠老客户引荐新客户,70%新客户都是靠她的老客户介绍来的。

姚玉莱